

Zápis č.7/23

ze zasedání zastupitelstva obce Trpín ze dne 23.11.2023

Přítomni: Ing. Josef Štaud, Pavel Břenek, Bc. Jiřina Marečková, Ing. Ondřej Vaverka,
Ing. Vít Pučálek, Bc. Kateřina Švábová, Miroslav Balcar

Omluven:

Ověřovatelé zápisu: Ing. Ondřej Vaverka, Bc. Kateřina Švábová

Program:

1. Zahájení
2. Kontrola usnesení
3. Čerpání rozpočtu k 31.10.2023
4. Kanalizace a ČOV
5. Parcely pro RD
6. Optická síť Cetin
7. MŠ Trpín
8. Sdružení místních samospráv ČR
9. Příprava rozpočtu 2024
10. Informace o investiční akcích
11. Různé
12. Usnesení
13. Závěr

Vlastní jednání:

Ad 1) Starosta obce – Josef Štaud zahájil jednání v 18:00 hodin, přivítal přítomné zastupitele. Bylo přítomno 7 zastupitelů, takže bylo konstatováno, že zastupitelstvo je usnášenischopné. Úkoly z minulých usnesení byly splněny, nebyla vnesena žádná připomínka, tudíž jsou platné.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí kontrolu usnesení minulého zasedání.
Usnesení bodu 1 bylo vzato na vědomí.

Ad 2) Starosta obce seznámil zastupitele s navrženým programem zasedání dle pozvánky na dnešní zasedání ZO a navrhl za zapisovatele Janu Štěpařovou, za ověřovatele zápisu Ing. Ondřeje Vaverku a Bc. Kateřinu Švábovou

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín schválilo navržený program, zapisovatele i ověřovatele zápisu.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení bodu 2 bylo schváleno.

Ad 3) Starosta seznámil OZ s čerpáním rozpočtu ke dni 31.10.2023. Příjmy po konsolidaci k tomuto datu jsou ve výši 10 125 294,60 Kč a výdaje ve výši 8 068 216,45 Kč. Výdaje jsou v souladu se schváleným rozpočtem obce.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí čerpání rozpočtu k 31.10.2023
Usnesení bodu 3 bylo vzato na vědomí.

Ad 4) Starosta informoval OZ o dalším průběhu na projektu kanalizace a ČOV. Projekt byl předán ke stavebnímu povolení. Od firmy RECPROJEKT byl zaslán aktuální propočet investičních nákladů, které v současné době vycházejí na 113 mil. Kč bez DPH. Na příštím jednání OZ se bude rozhodovat o dalším postupu, zda bude zadáno zpracování realizačního projektu. Na základě žádosti o souhlas ke zvláštnímu užívání komunikace III. třídy v obci Trpín z důvodu umístění splaškové kanalizace do země byla projednána a schválena smlouva o zřízení věcného břemene - služebnost užívacího práva, název stavby: TRPÍN – SPLAŠKOVÁ KANALIZACE A ČOV k. ú.: Trpín mezi obcí Trpín a Pardubickým krajem.

Návrh usnesení:

ZO schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene služebnosti a užívacího práva pro stavbu „Trpín-splašková kanalizace a ČOV“ mezi Obcí Trpín a Pardubickým krajem, zastoupeným Správou a údržbou silnic Pardubického kraje.“

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení bodu 4 bylo schváleno.

Návrh usnesení:

OZ pověřuje starostu obce podepsáním smlouvy o zřízení věcného břemene služebnosti a užívacího práva pro stavbu „Trpín-splašková kanalizace a ČOV“ mezi Obcí Trpín a Pardubickým krajem, zastoupeným Správou a údržbou silnic Pardubického kraje.“

Usnesení bodu 4 pověřuje starostu.

Ad 5) Starosta seznámil OZ s postupem prací na projektové dokumentaci na parcely pro RD pod Panským vrchem. Podněty a připomínky, které byly programem předešlých jednání OZ, byly zapracovány do projektové dokumentace. Bude následovat výběrové řízení na projekt zasíťování parcel RD.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o dalším postupu projektu „parcely pro RD pod Panským vrchem“

Usnesení bodu 5 bylo vzato na vědomí.

Ad 6) Starosta informovat OZ o situaci pokládky optické sítě. Pro realizaci tohoto projektu je zapotřebí připojení 80% nemovitostí, což je v tuto chvíli splněno. Je vypracován projekt firmou CETIN. Následná realizace by měla proběhnout v roce 2024/2025

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o kabelizaci optické sítě v obci Trpín od společnosti CETIN a.s.

Usnesení bodu 6 bylo vzato na vědomí.

Ad 7) Ředitelka MŠ Trpín podala žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 185 000,00 Kč. Návratná finanční výpomoc bude použita na překlenutí období, než obdrží finanční prostředky z dotace SZIF v rámci projektu Vybavenost a bezpečnost v MŠ Trpín, registrační číslo žádosti: 22/005/19210/453/014/002284. V rámci projektu

byly pořízeny ochranné kryty na radiátory, policové úložné prostory mezi radiátory a vybavení kanceláře pedagogů. Žádost o platbu byla na SZIF podána dne 27.10.2023, bohužel nebude administrativně uzavřena a schválena tak, aby obdrželi finanční prostředky do konce tohoto roku. Po obdržení dotace bude částka převedena zpět na účet zřizovatele.

Návrh usnesení:

ZO schvaluje poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 185 000,00 Kč na překlenutí období, než bude vyplacena dotace ze SZIF.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení bodu 7 bylo schváleno.

Ad 8) Starosta informoval OZ o přistoupení se ke členství ke Sdružení místních samospráv ČR a využívání jejich služeb.

Návrh usnesení:

OZ schvaluje přistoupení obce Trpín do Sdružení místních samospráv ČR na základě § 46 a § 84 odst. 2 písm. e zákona o obcích č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů a čl. 3 Stanov Sdružení místních samospráv České republiky

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení bodu 8 bylo schváleno

Návrh usnesení:

OZ pověřuje starostu obce vyplněním příslušné přihlášky a jejím zaslání spolu s tímto usnesením na adresu sídla Sdružení místních samospráv ČR, a to ve lhůtě jednoho týdne od jednání zastupitelstva obce.

Usnesením bodu 8 pověřuje starostu.

Ad 9) OZ projednalo přípravu rozpočtu obce Trpín na rok 2024. Obec obdržela návrh daňových výnosů na rok 2024, OZ po seznámení s běžnými výdaji pro rok 2024 navrhlo financování připravených akcí v roce 2024.

Rozpočet obce na rok 2024 bude OZ projednávat a schvalovat na příštím zasedání zastupitelstva.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí projednání příprav rozpočtu na rok 2024.

Usnesení bodu 9 bylo vzato na vědomí.

Ad 10a) Informace o investičních akcích – Hostejnice

Starosta informoval OZ o dalším průběhu a postupu na projektu „Záchrana hostejnice v Trpíně“. Objekt hostejnice je vyklizen a pojištěn. Je podepřen strop a je hotova přípojka k elektrice. Na projekt se nyní vyřizuje stavební povolení k realizaci záchrany na jaro 2024.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o dalším postupu na projektu „Záchrana hostejnice v Trpíně“.

Usnesení bodu 10a bylo vzato na vědomí.

Ad 10b) Informace o investičních akcích – Náves Hlásnice

Starosta informoval OZ o projektu parkových úprav návsi v Hlásnici před klubovnou. Za pomoci zaměstnanců, projektantů a místních občanů proběhla výsadba cibulovin i ostatních stromů. Bude ještě zakoupen mobiliář a následně proběhne vyúčtování dotace s Pardubickým krajem.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o realizaci na návsi v Hlásnici.

Usnesení bodu 10b bylo vzato na vědomí.

Ad 10c) Informace o investičních akcích – Potok Trpín - odbahnění

Starosta informoval OZ o údržbových pracích na upraveném korytě vodního toku pod názvem akce „Kavinský potok, ř.km 3,050 - 3,160; 3,230 – 3,330“ spočívající v čištění koryta od sedimentu. Údržbové práce bude provádět firma Lesy České republiky, s.p. prostřednictvím svého subdodavatele. Realizace by měla proběhnout do konce tohoto roku. Vytěžený sediment bude uložen na pozemku p.č. 747/15 v k.ú. Trpín. Pozemek určený k uložení sedimentu je ve vlastnictví obce Trpín.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o údržbových pracích vodního toku v Trpíně.

Usnesení bodu 10c bylo vzato na vědomí.

Ad 10d) Informace o investičních akcích – Kamerový systém na hřbitově

Starosta informovat OZ o instalaci kamerového systému na hřbitově. Kamerový systém se záznamem byl nainstalován a odzkoušen.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o instalaci kamerového systému na hřbitově.

Usnesení bodu 10d bylo vzato na vědomí.

Ad 11) Různé :

- a. **Automobil pro zaměstnance VPP** – starosta informoval OZ o nákupu automobilu pro zaměstnance VPP a obce.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o nákupu automobilu pro zaměstnance VPP.

Usnesení bodu 11a bylo vzato na vědomí.

- b. **Kulturní a společenské akce** - Starosta informoval OZ o kulturních a společenských akcích, které proběhnou do konce roku.
V neděli 3.12.2023 bude na výletišti Mikulášská nadílka s rozsvěcením stromu.
V neděli 10.12.2023 proběhne v kulturním domě tradiční Vánoční koncert s kapelou Malohanačka.
V sobotu 16.12.2023 proběhnou na kulturním domě vánoční dílničky.
Na Nový rok 1.1.2024 proběhne tradiční ohňostroj u kulturního domu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o nadcházejících kulturních a společenských akcích v Trpíně.

Usnesení bodu 11b bylo vzato na vědomí.

- c. **Žádost o odkupu části obecního pozemku v Hlásnici** - Starosta informoval OZ o odkupu části obecního pozemku p.p.č. 617/9 u čp.33 v Hlásnici. Záměr na prodej tohoto pozemku byl řádně vyvěšen. Nyní je potřeba pozemky zaměřit a následně sepsat kupní smlouvu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o prodeji pozemku v Hlásnici.

Usnesení bodu 11c bylo vzato na vědomí.

- d. **Vodovod Hlásnice** – starosta informoval OZ o stavu vodovodu v Hlásnici. Je naplánováno čištění vrtu z důvodu velkého množství nežádoucích příměsí. Dále byla projednána a schválena nová smlouva o dílo o provozování obecního vodovodu obec Trpín – Hlásnice s TS Města Bystré s.r.o. Oproti původní smlouvě jsou odstraněny administrativní služby, které bude řešit firma ENVIRO-EKOANALITIKA, s.r.o.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o stavu vodovodu v Hlásnici.

Usnesení bodu 11d bylo vzato na vědomí

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín schvaluje smlouvu o dílo o provozování obecního vodovodu obec Trpín – Hlásnice s TS Města Bystré s.r.o.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení bodu 11d bylo schváleno

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín pověřuje starostu k podpisu smlouvy o dílo s TS Města Bystré s.r.o.

Usnesením bodu 11d pověřuje starostu

- e. **ČEZ výpadky elektřiny** – starosta informoval OZ o jednání s ČEZ-Distribuce a.s. ohledně častých výpadků elektrické energie. Příčinou je, že hlavní přívod od Svitav přes Vítějeves je veden přes místa, kde jsou mimo ochranný koridor velmi vzrostlé stromy, které při nepříznivém počasí vytvářejí potenciální nebezpečí a následně dochází k častým zkratům a výpadkům. Je domluvena možnost, že při takové situaci je k nám dodávána elektřina z Vysočiny od EG.D. ČEZ připravuje projekt uložení vedení do země, kde bude nutný souhlas majitelů pozemků.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o častých výpadcích elektrické energie.

Usnesení bodu 11e bylo vzato na vědomí

Ad 12) Usnesení:

Viz. Samostatná příloha

Ad 13) Závěr:

Usnesení byla schválena jednomyslně přítomnými zastupiteli obce. Závěr provedl a schůzi ukončil starosta obce Ing. Josef Štaud v 20 : 00 hod.

Zápis byl vyhotoven dne: 28.11.2023

Zapisovatel: Jana Štěpařová dne 28.11.2023

Ověřovatelé: Ing. Ondřej Vaverka dne 28.11.2023

Bc. Kateřina Švábová..... dne 28.11.2023

Starosta: Ing. Josef Štaud dne 28.11.2023